

KONSZIGNÁCIÓS SZERZŐDÉS**Normál kenőanyagok**

amely létrejött egyrészről a

MOL-LUB Kenőanyag Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Kft.

székhely: 2931 Almásfüzitő, Fő u. 21.
számlafogadási cím: TOP Finance Kft. 2922 Komárom, Kőolaj út 2.
számlakiállítási cím: TOP Finance Kft. 1039 Budapest, Batthyány út 45.
pénzforgalmi jelzőszám: 13700016-04310002-00000000
adóigazgatási szám: 12517606-2-11
cégbjegyzési szám: 11-09-008758
képviselő: Vida Szabolcs kenőanyag termékmenedzsment vezető
Szabó Zsolt termékcsoport vezető szakértő
kapcsolattartó: Kiss József Csaba szakértő
telefon: 06-20-924-1704
telefax: 06-1-877-7841
e-mail: jckiss@mol.hu

a továbbiakban mint **Szállító**

másrészről a

VOLÁNBUSZ Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131.
pénzforgalmi jelzőszám: 10200971-21508747
adóigazgatási szám: 10824346-2-44
cégbjegyzési szám: 01-10-042156
képviselő: Dr. Dévényi Gergely vezérigazgató
kapcsolattartó: Kriston Ákos logisztikai főmunkatárs
telefon: 06-1-465-5641
telefax: 06-1-455-7927
e-mail: akos.kriston@volanbusz.hu

a továbbiakban, mint **Felhasználó**, együttesen felek között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett.

Bevezetés

Jelen szerződés megkötésére a Felhasználó által 2013. augusztus 2-án, a Közbeszerzési Értesítőben KÉ-13062/2013 számon megjelentetett hirdetésménnyel indított, közszolgáltatói, nyílt, nemzeti eljárásrend szerinti közbeszerzési eljárás alapján került sor. A Felhasználó a közbeszerzési eljárás 1. részében a Szállítót nevezte meg nyertes ajánlattevőnek. Az eljárás során készült dokumentumok a szerződés alapidokumentációját képezik, a szerződésre a vonatkozó egyéb szabályokon kívül a közbeszerzésekről szóló, hatályos 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezései is irányadóak.

1. A szerződés tárgya

A jelen konszignációs szerződés (továbbiakban: szerződés) tárgyát a Szállító által forgalmazott és a jelen szerződés **1. sz. mellékletében** megjelölt kenőanyagok beszállítása, konszignációs rendszerben való raktározása és értékesítése képezi.

A Szállító vállalja, hogy a Felhasználónak a **2. sz. melléklet** szerinti telephelyein lévő raktáraiban készletkihelyezéssel elkülönült konszignációs raktárakat létesít, melyeket a Felhasználó kezelésébe ad a szerződés időtartama alatt. A Szállító a szerződésben szereplő kenőanyagokat köteles a konszignációs raktárakban tárolni a Felhasználó igényei szerint. A konszignációs raktárak létesítéséért és fenntartásáért a felek semmilyen külön költséget nem számítanak fel egymásnak.

A konszignációs raktárakból a jelen szerződés alapján a Felhasználó jogosult a kenőanyagokat saját döntése alapján, raktári anyagkiadási bizonylat kiállítása mellett felhasználni. A kenőanyagoknak a Felhasználó által történő bizonylatolt felhasználása minősül az áru értékesítésének.

A Felhasználónál a kenőanyagok felhasználásával kapcsolatban keletkezett veszélyes hulladékokat (fáradtolaj, valamint olajos és zsíros hulladék) a Szállító a szükséges hatósági engedélyek alapján külön költségtérítés nélkül elszállítja és kezeli.

A Szállító a szerződés időtartama alatt külön költségtérítés nélkül 250 db + 80% tribodiagnosztikai laborvizsgálatot végez a Felhasználó által átadott kenőolaj minták alapján (**7. sz. melléklet**).

2. Raktárfeltöltés

A konszignációs raktárak áruval történő feltöltése nem a havi felhasznált mennyiség egyszeri pótlásával valósul meg, hanem folyamatosan, a Felhasználó írásos megrendelése alapján történik. A megrendelés elküldése történhet telefaxon, elektronikus levélben, vagy postai úton.

A Felhasználó megrendelése alapján a Szállító feladata a megrendelés beérkezésétől számított 5 naptári napon belüli teljesítés a Felhasználó telephelyeire történő beszállítással, munkanapokon 7-14 óra közötti időpontban. Ettől eltérő időpontban való beszállításra csak a Felhasználó fogadó raktárával való előzetes egyeztetés és megállapodás alapján van lehetőség.

A Szállító a megrendeléseket, azok kézhezvételétől számított 1 (egy) munkanapon belül, a szállítás vállalt időpontjának feltüntetésével visszaigazolja. A visszaigazolás a megrendelésnek – az átvétel dátumával és a Szállító aláírásával ellátva – a Felhasználó részére történő visszaküldésével valósul meg, vagy egyéb írásos visszaigazolás esetén a fentivel azonos adattartalom mellett a Felhasználó SAP megrendelésének számát, és a Szállító esetleges saját hivatkozási számát is tartalmazza. A visszaigazolás küldése történhet telefaxon, elektronikus levélben, vagy elsőbbségi postai úton. Visszaigazolás hiányában a megrendelés Szállítóhoz való beérkezésének dátuma azonos a megrendelés elküldésének dátumával.

Sürgős esetben a Szállító a megrendelés beérkezésétől számított 48 órán belüli szállítást vállal. A sürgősséget a Felhasználó a megrendelésen feltünteti. A sürgős megrendelések száma nem haladhatja meg az éves összes megrendelt mennyiség 10%-át.

Sürgős megrendelés esetén a Szállító köteles a visszaigazolást – melyben a szállítás vállalt pontos időpontját (nap, óra, perc) is feltünteti – a fent részletezett adattartalommal és módon a megrendelés beérkezését követő 8 órán belül a Felhasználó részére megküldeni, a fogadókészség tisztázása érdekében a fogadó raktárral haladéktalanul egyeztetni és a szállítást az egyeztetett időpontban teljesíteni. A Felhasználó köteles a sürgősen megrendelt áru egyeztetett időben való fogadásáról gondoskodni.

A Szállító vállalja, hogy a konszignációs raktárakban termékfajtánként legalább 1,5 havi átlagos fogyásnak megfelelő mennyiségű készletet tart fenn folyamatosan.

A szállításról valamennyi megrendelés esetén külön költségtérítés nélkül a Szállító köteles gondoskodni.

3. Mennyiségi, minőségi átvétel

A Szállító a Felhasználó által megrendelt árut konszignációs szállítólevéllel ellátva szállítja le a Felhasználó igényei szerint megjelölt telephelyekre. A szállítólevélen a Szállító köteles feltüntetni a konszignációs kihelyezés tényét, továbbá a Felhasználó SAP megrendelésének számát. A Felhasználó munkavállalója a teljesítés helyére megérkezett árut a szállítólevélen veszi át az alábbiakban meghatározott mértékegységben, melyet a Szállító köteles a szállítólevélen mindig feltüntetni.

Olajok esetén az átvétel, a nyilvántartás és a fogyásjelentés mennyiségi egysége mindig liter, a kenőzsírok esetében kg.

Az átvétel során a Felhasználó képviselője a megrendeléssel való egyezőséget és a mennyiséget ellenőrzi, ezt követően az áruátvételi bizonylat lebélyegzésével és aláírásával veszi át a terméket.

Ha az átvétel során szemrevételezéssel megállapítható, hogy a kiszállított termék hiányos, a tárolóeszköz sérült, vagy a termék minősége kifogásolható, a Felhasználó az áru átvételét megtagadhatja. Ilyen esetben az átvétel megghiúsulásának tényét és az észrevétel okát a szállítólevélen dokumentálni kell. A Felhasználó ilyen esetben *Nem megfelelő ségi jegyzőkönyvet* vesz fel, mely többek között tartalmazza az áru megnevezését, kiszerezését, azonosító számát, stb., valamint az észrevétel tárgyát. A jegyzőkönyv 1 példányát átadja a Szállító nevében szállítást végző személynek.

A Szállító a látható minőségi hibából eredő szállítási hiányt az eredeti szállítási határidőn belül, cseretermékkel, saját szállítási költségén köteles elhárítani.

A konszignációs raktárba beszállított és átvételre került áru minőségellenőrzését a Felhasználó csak a felhasználással egyidejűleg köteles elvégezni. A termékek szállítóeszköztől történő lerakódása a Felhasználó feladata.

3
Handwritten signature and initials in the bottom right corner.

4. Tulajdonjog, felelősség

A konszignációs raktáron lévő áru a Szállító tulajdonát képezi a felhasználásig. A Felhasználó a konszignációs raktárba beszállított árut jelen szerződés alapján őrzésbe veszi, zárt, fedett, elkülönített helyen tárolja, őrzését biztosítja. Az áru, rongálódásáért, elvesztéséért a Felhasználó teljes anyagi felelősséggel tartozik a Szállító felé az őrzésre vonatkozó polgári jogi szabályok szerint. A kárveszély az árunak a Felhasználó telephelyén a konszignációs raktárba való szabályszerű betárolásával száll át a Felhasználóra.

5. Nyilvántartás

A konszignációs raktáron lévő árurol és árumozgásokról a Felhasználó köteles naprakész, elkülönített nyilvántartást vezetni. A nyilvántartás, felhasználás és számlázás mértékegysége minden kenőanyagnál a 3. pontban meghatározott mértékegység.

A Szállító jogosult a konszignációs raktáron lévő mennyiséget, a raktározás körülményeit és a nyilvántartást ellenőrizni.

A hó végi zárókészleteket a Felhasználó a 8. pont szerinti konszignációs fogyásjelentésen feltünteti. A Szállító köteles a zárókészleteket saját nyilvántartásával összevetni, eltérés esetén egyeztetést kezdeményezni és az egyeztetett zárókészletet írásban visszaigazolni.

A Felhasználó jogosult az árut a telephelyein lévő konszignációs raktárakba a Szállító előzetes értesítése nélkül, korlátozás nélkül átszállítani. A Felhasználó átadó raktára köteles a Szállítót a raktárak közötti mozgásról az áru áttárolását követő 2 munkanapon belül írásban értesíteni a szállítólevél másolatának megküldésével.

6. Minőségi követelmények

Az **1. sz. mellékletben** felsorolt termékeknek az **5. sz. mellékletben** meghatározott minőségi követelményeket kell teljesíteniük. A Szállító köteles minőségi bizonyítványt adni a szállított termékekről.

7. Árak

A jelen szerződés tárgyát képező termékek egységárait az **1. sz. melléklet** tartalmazza. Az árak a teljesítés helyén, Ft-ban és áfa nélküli nettó értékben értendők, és tartalmazzák – a termékdíj kivételével – az összes járulékos költséget, a szállítási költséget, a Felhasználónál keletkezett veszélyes hulladékok elszállításával és kezelésével kapcsolatban keletkezett költségeket, a tribodiagnosztikai laborvizsgálatok költségét, a kenéstechnikai szaktanácsadás költségeit. A termékdíj az egységártól elkülönítve szerepel az **1. sz. mellékletben**, mert az összegét jogszabály határozza meg. A Szállító a számlázás során a termékdíjjal növelt számlázási árat számlázza ki. A termékdíj változására az egységáraktól eltérő módon, jogszabályi változás esetén sor kerül.

4

A felek megállapodnak, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő – termékdíj nélküli – egységárak a szerződés érvényességének teljes időszakában érvényben maradnak.

A Szállító a jelen szerződés 12. pontjának utolsó bekezdésében ismertetett szolgáltatás teljesítéséért „fáradtolaj összegyűjtésében és veszélyes hulladék kezelésében való közreműködés” címén a **3. sz. melléklet** szerinti fix díjat fizeti a Felhasználónak a szerződés érvényességi ideje alatt.

8. Számlázási és fizetési feltételek

Az *Általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény* 58. § (1) bekezdése alapján a konszignációs felhasználás esetében a felek határozott időre szóló elszámolásban állapodnak meg. A konszignációs raktárból felhasznált áruféleségek elszámolási időszaka a tárgyhónap első napjától annak utolsó napjáig tart. A havi konszignációs felhasználást társasági összesítésben a Felhasználó a tárgyhónapot követő hónap 5-éig a Szállítónak írásban, telefaxon lejelenti (fogyásjelentés), amely egyben megfelel a teljesítés igazolásának is. A fogyásjelentés alapján a Szállító társasági összesített számlát állít ki a tárgyhóban felhasznált termékekről, melyen feltünteti a Felhasználó SAP MM-előzmény számát. A fizetési határidő a számla kézhezvételét követő 30. nap. A számla teljesítési időpontja megegyezik a fizetési határidővel. A számlát a fogyásjelentés kézhezvételét követő öt munkanapon belül megküldi a Felhasználónak.

A Felhasználó a számla ellenértékét a fizetési határidőre a Szállító bankszámlájára átutalja. A szerződő felek a pénzügyi teljesítés időpontjának azt a napot tekintik, amelyen a fizetésre kötelezett bankszámláját a számlavezető pénzintézete megterheli.

A Felhasználó a Szállító kérésére – tájékoztató jelleggel – konszignációs raktárankénti felhasználási táblázatot is mellékel a fogyásjelentéshez.

A Felhasználó által „fáradtolaj összegyűjtésében és veszélyes hulladék kezelésében való közreműködés” címén kiállított számla fizetési határideje szintén a számla kézhezvételétől számított 30. nap. A számlázás esetleg, a fáradtolaj elszállítását követően történik.

Késedelmes teljesítés esetén a késedelmi kamat a Polgári Törvénykönyv (Ptk.) 301/A. §-ban, illetve a mindenkor hatályos Ptk. vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott mértékű kamat. Késedelmi kamat csak a számla kézhezvételét követő 30 nap után érvényesíthető.

A felek a számlázás során alkalmazzák a Kbt. 130. §-ában, a Ptk. 292/B § (1) bekezdésében és az Art. 36/A. §-ában foglalt előírásokat.

9. Ellátási garancia

Az Szállítónak felelősséget kell vállalnia a tevékenysége következtében okozott károkért.

5
Handwritten initials and a checkmark in the bottom right corner.

Amennyiben a Szállító bármely oknál fogva egyes tételek leszállítását teljes-, vagy részmenyiségben nem tudja határidőre teljesíteni, és ennek hiánya járműállást okoz, úgy a Felhasználó a késedelem idejére jogosult a biztonságos működéséhez szükséges mennyiséget más forrásból beszerezni. Amennyiben a Szállító rendelkezik közforgalmú üzemanyagkúttal, úgy a Felhasználó elsődlegesen a Szállítónak a **6. sz. mellékletben** megjelölt üzemanyag-kútjainál szerzi be a hiányzó mennyiséget. A Szállító közforgalmú üzemanyagkútjainál forgalmazott kenőanyagok minősége meg kell egyezzen, de legalábbis problémamentesen keverhető kell legyen a jelen szerződés tárgyát képező kenőanyagfajtákkal.

Ha a hiányzó termék a Szállítónak a 6. sz. mellékletben megjelölt üzemanyagkútjainál sem szerezhető be időben, vagy ha a Szállító nem rendelkezik közforgalmú üzemanyagkúttal, akkor a Felhasználó szabad döntése alapján bárhol máshol beszerezheti a hiányzó mennyiséget.

A más forrásból beszerezett termékek esetében a Szállító a jogos árkülönbözetet – azaz a beszerzési és szerződéses ár közötti különbséget, valamint a felmerült szállítási költséget – a Felhasználónak köteles megtéríteni. A más forrásból vásárolt termékek mennyiségét a Szállító beszámítja az éves szerződött mennyiségbe.

10. Kötbér

A Felhasználó jogosult kötbér érvényesítésére a Szállító késedelmes, hibás teljesítése esetén, illetve ha a teljesítés a Szállítónak felróható okból megghiúsul, amennyiben az a Felhasználónál járműállást okozott.

Késedelmi kötbér

Késedelmes teljesítésnek minősül:

- Ha a megrendelésben meghatározott mennyiségű és paraméterű áru beszállítása a megrendelésben megjelölt helyre és a megrendelt mennyiségben nem történik meg a szerződésben vállalt határidőre.
- Ha nem megfelelő paraméterű, vagy minőségű áru kerül beszállításra és a Felhasználó ezt átvételkor észleli, a Szállító jogosult az eredeti szállítási határidőn belül késedelmi kötbér felszámítása nélkül, saját költségén a megfelelő árunak megfelelő helyre történő beszállításával a megrendelést teljesíteni. Amennyiben az eredeti szállítási határidőn belül ez nem történik meg, úgy késedelmes teljesítésnek minősül.

Hibás teljesítési kötbér

Hibás teljesítésnek minősül:

- Ha felhasználáskor megállapítást nyer, hogy a beszállított áru nem felel meg a megrendelésben megadott paramétereknek, vagy minőségnek.

Megghiúsulási kötbér

Megghiúsult teljesítésnek minősül:

- Ha a megrendelésben meghatározott mennyiségű áru(k) a megrendelés kézhezvételét követő 15 naptári napon belül nem kerül(nek) beszállításra,

6

vagy ha ezt megelőzően a Szállító nyilatkozik, hogy az adott megrendelés valamely tételét, vagy mennyiségét nem tudja a megrendelés kézhezvételét követő 15 naptári napon belül beszállítani.

A kötbér számításának alapja:

A megrendelt áru 1. számú mellékletben meghatározott áfa nélküli egységárának és a késedelmes, hibás vagy megghiúsult teljesítés mennyiségének szorzata.

A kötbér mértéke

- Késedelmi kötbér mértéke:

a teljesítési határidőt követő minden késedelmesen eltelt nap, vagy óra után a megrendelt és késedelmesen szállított mennyiség áfa nélküli értékének:

- normál határidejű szállítás esetén napi 1%-a,
- sürgős szállítás esetén óránként 1%-a.

- Hibás teljesítési kötbér mértéke:

a hibásan teljesített áru áfa nélküli értékének 15%-a

- Megghiúsulási kötbér mértéke

a megghiúsult mennyiség áfa nélküli értékének 20%-a.

A kötbér kiszámításához a szerződésben vállalt szállítási határidő, a visszaigazolt megrendelésen szereplő átvételi dátum, illetve ennek hiányában a megrendelés elküldésének dátuma, továbbá a szállítólevél átvételének dátuma szolgáltat alapot.

A Felhasználó a számított kötbér összegét érvényesíti. Az érvényesítés esetileg, vagy időszakonként (pl. havonta) összevontan is történhet. A Szállító köteles a kötbér összegét az igény kézhezvételétől számított 15 napon belül átutalással kiegyenlíteni. Abban az esetben, ha a kötbér elismert összegének kiegyenlítése a fizetési határidő utáni legközelebb esedékes szállítói számla teljesítéséig nem történik meg, a Felhasználó jogosult követelését pénzügyi kompenzációval (beszámítás) érvényesíteni.

11. Tárolóeszközök

A kenőanyagokat a Szállító a kiszerezési egységnek megfelelő, biztonságos tárolóeszközben köteles leszállítani a Felhasználó telephelyeire és ott tárolni.

Szabványos EUR raklapon történő áruszállítás esetén a Felhasználó a Szállító részére a leszállítottal azonos csereraklapot biztosít. Csere hiányában a Szállító a raklapokat a Felhasználónak utólag leszámlázhatja, melynek maximális értékhatára nettó 2.400 Ft lehet. Nem szabványos EUR raklap esetén a Felhasználó csereraklap adására, vagy a raklap árának megtérítésére nem kötelezhető.

Konténeres szállítás esetén a konténer a Szállító tulajdonát képezi, és a termék felhasználásáig a Felhasználó használatában marad. A Felhasználó az üres konténereket új szállítmány érkezésekor automatikusan, illetve a Szállító kérésére visszaszolgáltatja.

A targoncával mozgatható raklapok és konténerek szállítóeszközként történő le- és felrakódása a Felhasználó telephelyein a Felhasználó feladata.

Az egyéb tárolóeszközök (hordók, kannák, stb.) használat után veszélyes hulladéknak minősülnek, melyekre a jelen szerződésnek a veszélyes hulladékok kezelésére vonatkozó előírásai az érvényesek.

12. Veszélyes hulladék kezelése

A Felhasználó a 98/2001. (VI. 15.) Kormányrendeletben előírt nyilvántartási, bejelentési, gyűjtési stb. kötelezettségét teljesíti. A Felhasználó a veszélyes hulladék elszállítási igényét a Szállító által átadott megrendelőlapon jelenti be a Szállító felé. A Felhasználó a nevezett rendeletben előírt, „SZ” KÍSÉRŐJEGY A VESZÉLYES HULLADÉK SZÁLLÍTÁSÁHOZ nyomtatványt az átadáskor hiánytalanul és helyesen kitöltve a szállítmányhoz mellékeli.

A Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy a Felhasználó telephelyein kenőanyagok felhasználása során keletkező veszélyes hulladékot a bejelentést követő 10 munkanapon belül elszállítja és a jogszabályoknak megfelelő módon kezeli. Az elszállítási kötelezettség vonatkozik a Felhasználó telephelyein a kenőanyagok felhasználásával kapcsolatban keletkező:

- fáradtolajra,
- olajos rongyra,
- üres olajos lemezfordókra,
- üres olajos polietilén flakonokra, kannákra
- használt olajsűrőkre

a továbbiakban veszélyes olajos hulladékokra.

Ezen veszélyes hulladékok jogszabályokat kielégítő módon történő kezelésének költsége a Szállítót terheli.

Szilárd veszélyes, olajos hulladékok, azaz:

- üres olajos lemezfordók,
- olajos rongy,
- üres olajos flakonok, kannák,
- használt olajsűrők

esetében a Felhasználó gondoskodik a szilárd veszélyes, olajos hulladékok megbízható, csepegés-mentes, biztonságos és szelektív szállítási csomagolásáról. A Szállító erre a célra megfelelő minőségű, nagyméretű, műanyag gyűjtőzsákokat bocsát saját költségén a megfelelő mennyiségben a Felhasználó rendelkezésére.

A nem szelektíven gyűjtött veszélyes, olajos hulladékok elszállítására a Szállító nem kötelezhető.

A Felhasználónak a fenti gyűjtőzsákok iránti igényét a kenőanyag vásárlásra rendszeresített megrendelőlapon kell feltüntetnie, pontosan megadva a kért darabszámot.

Ha a Szállító nem gondoskodik a szállítási határidőn belül a veszélyes olajos hulladékok elszállításáról, úgy köteles a Felhasználó részére, a hatályos jogszabályoknak megfelelően történt veszélyes hulladék elhelyezés számlával igazolt költségeit megtéríteni.

A **fáradtolaj összegyűjtésében** és a veszélyes hulladék **kezelésében** való közreműködés fejében a **Szállító térítést fizet** a Felhasználónak. A díj mértékét és a számlázás feltételeit a jelen szerződés 7-8. pontja tartalmazza.

13. Vis maior

Nem minősül szerződésszegésnek, ha egyik félnek sem felróható okból (vis maior) a felek bármelyike nem tudja teljesíteni a szerződésben foglalt kötelezettségeit. Vis maiornak kell tekinteni azokat az előre nem látható körülményeket (pl.: háború, országos sztrájk, földrengés, árvíz, tűzvész, terrorcselekmény, stb.), amelyek nem függnek a felek akaratától, de akadályozzák az adott felet a szerződéses kötelezettségének teljesítésében.

A fenyegető vis maiorról és a vis maior bekövetkezéséről, várható időtartamáról a szerződő felek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni kötelesek. A fenyegető vagy bekövetkező vis maiorról történő késedelmes tájékoztatásból származó kárért a késedelmes tájékoztatásért felelős fél felel.

14. Kapcsolattartás

A jelen szerződés végrehajtásával kapcsolatos minden vitás kérdést a felek kapcsolattartóik útján békés úton kísérelnek meg megoldani. A szerződés teljesítésében közreműködő kapcsolattartók névsorát a **4. sz. melléklet** tartalmazza.

15. A szerződés időtartama

A jelen szerződést a felek határozott időre, a szerződés aláírásától számított 12 hónapos időszakra kötik. A szerződés lejáratát nem érinti a felek lejárat előtt keletkezett jogainak és kötelezettségeinek az érvényességét.

16. A szerződés módosítása, megszűnése

A felek a jelen szerződés alapidokumentációját képező felhívás, a dokumentáció feltételei, illetve az ajánlat tartalma alapján meghatározott részét csak a Kbt. 132. §-ában foglalt feltételek fennállása esetén, a felek közös megegyezésével, írásban módosíthatják. A szerződés egyéb feltételeinek a módosítása is a felek közös megegyezésével, írásban történhet.

A szerződés megszűnik:

A szerződés 15. pontjában megjelölt határozott idő lejártával.

A felek a szerződést egymáshoz intézett írásbeli jognyilatkozattal, rendes felmondással 90 napos felmondási idővel felmondhatják, illetve közös megegyezéssel is megszüntethetik.

Rendkívüli felmondás:

A Felhasználó jogosult a szerződés azonnali hatályú egyoldalú felmondására a Szállító részéről történő szándékos vagy lényeges kötelezettség súlyos megszegése esetén. Lényeges kötelezettség súlyos megszegésének minősül különösen:

- ha a Felhasználó telephelyein a Szállító nem tartja be a munkavédelmi, tűzvédelmi, közegészségügyi, környezetvédelmi előírásokat, és a bizalomvesztés elkerülésére irányuló tárgyalás nem vezet eredményre,
- ismétlődő késedelmes, hibás, vagy meghiúsult teljesítés.

A késedelmes, hibás, vagy meghiúsult teljesítés fogalmát a szerződés 10. pontja definiálja, ismétlődőnek minősül a szerződésszegés – függetlenül a kötbér felszámításától –, ha a Szállító 3 (három) hónap alatt a megrendelt mennyiségű áru 3%-át meghaladó mennyiségben hibásan, késedelmesen teljesít, vagy a teljesítés meghiúsult.

A Szállító jogosult a szerződés azonnali hatályú egyoldalú felmondására, a Felhasználónak a szerződésben foglalt fizetési határidő 30 napot meghaladó késedelme esetén.

A Felhasználó jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani, a Kbt. 125. § (5) bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkezése esetén. Ilyen esetben a felek a (6) bekezdést is kötelesek alkalmazni.

Bármelyik fél jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést abban az esetben is, ha ellene jogerősen csőd-, vagy felszámolási eljárás indult, vagy egyéb módon megállapíthatóan fizetésképtelenné vált.

A szerződés megszűnésének napjáig történő teljesítéseket és a keletkezett költségeket a felek kötelesek egymással szemben elszámolni.

Amennyiben a szerződés bármely okból felmondásra kerül, a felek a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeiket a felmondás hatályba lépésének napjáig teljesíteni kötelesek.

A feleknek a szerződés megszűnését követően is teljesíteniük kell a szerződés megszűnésekor folyamatban lévő megrendeléseket a szerződésben és a megrendelésben foglaltaknak megfelelően. A szerződés megszűnése nem érinti a feleknek a folyamatban lévő megrendelésekből eredő, azzal kapcsolatos jogait illetve kötelezettségeit, ezeket a feleknek a szerződésben foglaltaknak megfelelően kell gyakorolniuk illetve teljesíteniük.

Nem érinti a szerződés megszűnése a már teljesített illetve teljesítésre kerülő megrendelésekkel kapcsolatos jótállási illetve szavatossági kötelezettségeket sem, azokat a Szállító a szerződésben foglaltaknak megfelelően köteles teljesíteni illetve a Felhasználó jogosult érvényesíteni.

A szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Szállító köteles a konszignációs készletét a szerződés megszűnésétől számított 30 napon belül elszállítani a Felhasználó raktáraiból. Ezen pont teljesítéséről a felek eltérően is megállapodhatnak.

Azonnali hatályú felmondás esetén a felek fenntartják maguknak a jogot a szerződésszegésből eredő jogaik érvényesítésére, ideértve a kárai megtérítésére való jogot is.

17. Egyéb rendelkezések

A felek a szerződés teljesítése során alkalmazzák a Kbt. 125. § (4) és (7) bekezdésében foglalt előírásokat.

A Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy a Felhasználó részére saját költségén alkalmazástechnikai, kenéstechnikai és kenésgazdálkodási szaktanácsadást nyújt.

A felek az adataikban bekövetkező mindennemű változást, különösen a fél nevének, székhelyének, értesítési, kapcsolattartási címének, bankszámlaszámának és adószámának változását, annak bekövetkezését követően haladéktalanul írásban közlik egymással. Ezen bejelentési kötelezettség elmulasztásából vagy késedelmes teljesítéséből fakadó minden kárért a mulasztást elkövető vállalja a felelősséget. Ezek változása esetén a felek haladéktalanul írásban tájékoztatják egymást.

Amennyiben bármelyik féllel szemben csődeljárás, felszámolási eljárás indul, vagy bármelyikük jogutód nélkül megszűnik, illetve átalakul, úgy kötelesek erről egymást haladéktalanul tájékoztatni.

A felek kötelezettséget vállalnak, hogy joghatályos közléseket csak írásban tehetnek (ajánlott levél, telefax, elektronikus aláírással ellátott vagy visszaigazolt elektronikus dokumentum), amelyben hivatkoznak a jelen szerződésre.

A közlések, nyilatkozatok hatálya a címzetthez való megérkezéskor áll be. Az ajánlott levél legkésőbb a feladástól számított 5. munkanapon – az ellenkező bizonyításig - kézbesítettnek tekintendő.

A jelen szerződés végrehajtásával kapcsolatos minden vitás kérdést a felek békés úton kísérelnek megrendezni, ennek sikertelensége esetén a polgári rendtartásról szóló 1952. évi III. törvény szerinti általános hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.

Egyik fél sem jogosult a szerződés vagy annak bármely része, vagy őt a szerződés alapján megillető, bármely jog vagy követelés engedményezésére, illetve átruházására, kivéve, ha ahhoz a másik fél előzetesen írásban kifejezetten hozzájárul.

A Felhasználó kijelenti, hogy a Szállítótól vásárolt kenőanyagokat, kereskedelmi forgalomban tovább nem értékesíti.

A jelen szerződésre a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyv (Ptk.) és a mindenkor hatályos közbeszerzésekről szóló törvény (Kbt.), valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

A szerződés 4 eredeti példányban készült magyar nyelven. Minden eredeti példány érvényes.

A szerződő felek kijelentik, hogy a szerződést elolvasták, értelmezték, megértették és mint szerződéses ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott napon jóváhagyólag – aláírási címpéldányukban rögzített módon – saját kezűleg írták alá.

18. Mellékletek jegyzéke

1. sz. melléklet: A szerződés tárgyát képező termékek mennyisége és árlistája
2. sz. melléklet: A Felhasználó telephelyeinek listája
3. sz. melléklet: A fáradtolaj összegyűjtésében és a veszélyes hulladék kezelésben való közreműködésért fizetendő díj
4. sz. melléklet: Kapcsolattartók
5. sz. melléklet: Minőségi követelmények
6. sz. melléklet: A Szállító által rendkívüli esetekre megjelölt, kenőanyagot forgalmazó közforgalmú üzemanyagkútjai
7. sz. melléklet: Tribodiagnosztikai laborvizsgálatok

A fentiekben megnevezett mellékletek a jelen konszignációs szerződés elválaszthatatlan részét képezik. A jelen szerződés csak a mellékleteivel együtt érvényes.

Budapest, 2013. október 03.

Felhasználó

Nyilv.sz.: 2156.
VOLÁNBUSZ Zrt.
1091 Budapest, Üllői út 131.

.....
Dr. Dévényi Gergely
vezérigazgató

Szállító

MOL-LUB
Kenőanyag Gyártó Forgalmazó és
Szolgáltató Kft

.....
Vida Szabolcs

kenőanyag termék-
menedzsmet vezető

.....
Szabó Zsolt

termékcsoport vezető
szakértő

1. sz. melléklet

A szerződés tárgyát képező termékek
 mennyisége és árlistája

Volánbusz cikkszám	Szállító azonosító száma	Vámtarifa szám	Anyag megnevezése	Me	Névleges kiszere- lés	12 havi mennyi- ség	Sűrű- ség Kg/L	Tényleges töltési menny.	Egység- ár (Ft/Me)	Termék- díj (Ft/Me)	Számlá- zási ár (Ft/Me)	Érték (termékdíjjal) (Ft/év)
100-00133	13006170	27101981	MOL Dynamic Transit motorolaj ásványi 15W-40	L	1 000 L	39 000 L	0,885	971,75 L	378,88	99,12	478,00	18 642 000
100-00173	13006165	27101981	MOL Dynamic Transit motorolaj ásványi 15W-40	L	200 L	800 L	0,885	203,39 L	402,88	99,12	502,00	401 600
100-00219	13007911	27101981	MOL Dynamic Synt Diesel E4 szintetikus motorolaj 10W-40	L	1 000 L	26 000 L	0,872	986,24 L	488,34	97,66	586,00	15 236 000
100-00220	13007656	27101981	MOL Dynamic Synt Diesel E4 szintetikus motorolaj 10W-40	L	200 L	6 200 L	0,872	206,42 L	507,34	97,66	605,00	3 751 000
100-00112	13006377	27101987	MOL Hykamol K hajtóműolaj 80W-90	L	200 L	12 200 L	0,902	199,56 L	387,98	101,02	489,00	5 965 800
100-00113	13006383	27101987	MOL Hykamol K hajtóműolaj 85W-140	L	200 L	1 600 L	0,912	197,37 L	405,86	102,14	508,00	812 800
100-00137	13006040	27101987	MOL ATF hidraulikaolaj, ásványi	L	200 L	3 600 L	0,862	208,82 L	493,46	96,54	590,00	2 124 000
100-00147	13006046	34031990	MOL ATF Synt hidraulikaolaj szintetikus	L	200 L	1 600 L	0,840	202,38 L	2 385,92	94,08	2480,00	3 968 000
100-00127	13006222	27101999	MOL Favorit 2 kenőzsír ált. célú	Kg	180 Kg	1 200 Kg	-	180 Kg	725,00	0,00	725,00	870 000
100-00126	13006225	27101999	MOL Favorit 2 kenőzsír ált. célú	Kg	50 Kg	300 Kg	-	50 Kg	750,00	0,00	750,00	225 000
100-00190	13005354	34031990	MOL Liton 00 kenőzsír központi zsírzáshoz, folyékony	Kg	50 Kg	150 Kg	-	50 Kg	1050,00	0,00	1050,00	157 500
Összesen:											52 153 700	

Összesen 91.000 liter + 1.650 kg, a feltüntetett mennyiségek +40%-al változhatnak.

A Felhasználó nem köteles a szerződés időtartamán belül az időarányos felhasználásra.

A fenti árak az áfát nem tartalmazzák!

Számlázási ár = Egységár + Termékdíj

Érték = Számlázási ár x 12 havi mennyiség

2. sz. melléklet**A FELHASZNÁLÓ TELEPHELYEINEK LISTÁJA**

Telephely neve	Címe
Cím:	2151 Fót, EGB Park
Kapcsolattartó személy:	Dobos Sándor üzemvezető
Telefon/fax:	27/537-752 27/537-331
	Lipovniczky Szevérné raktárvezető
Telefon/fax:	27/537-758 27/537-339
Cím:	2200 Monor, Csanády Gy. u. 2-4.
Kapcsolattartó személy:	Rendek Sándor üzemvezető
Telefon/fax:	29/412-630 29/412-507
	Bokros Éva raktárvezető
Telefon:	29/412-482 29/412-507
Cím:	2700 Cegléd, Külső Körösi út
Kapcsolattartó személy:	Égerházi László üzemvezető
Telefon/fax:	53/500-010 53/310-836
	Gajdácsi Péter raktárvezető
Telefon/fax:	53/310-211 53/310-836
Cím:	2030 Érd, Szajkó u. 3.
Kapcsolattartó személy:	Kátai Zoltán üzemvezető
Telefon/fax:	23/365-763 23/520-645
	Ferenczi István raktárvezető
Telefon/fax:	23/365-586 23/520-646
Cím:	2315 Szigethalom, Mű út 3.
Kapcsolattartó személy:	Volentér György üzemvezető
Telefon/fax:	24/524-050 24/528-943
	Preiszlér Józsefné raktárvezető
Telefon/fax:	24/524-046 24/538-944
Cím:	2600 Vác, Üzem u. 4. *
Kapcsolattartó személy:	**
Telefon/fax:	**
	**
Telefon/fax:	**

* a Felhasználó külön kérése esetén

** tényleges igény esetén a Felhasználó bejelentése szerint

3. sz. melléklet

**A FÁRADTOLAJ ÖSSZEGYÚJTÁSÉBAN ÉS A VESZÉLYES
HULLADÉK KEZELÉSÉBEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉSÉRT
FIZETENDŐ DÍJ**

A fenti szolgáltatás teljesítéséért a Szállító az alábbi díjat fizeti a Felhasználónak:

65,0 Ft/kg + áfa

A kezelendő fáradtolaj mennyisége: 40.000 kg/év (+40%-al változhat)

Handwritten mark

4. sz. melléklet**KAPCSOLATTARTÓK****1. A Szállító részéről****1.1 A szerződéssel összefüggő kérdésekben**

MOL-LUB Kft.
I.r.sz., helységnév: 2931 Almásfüzitő
Utca, házszám: Fő út 21.
Telefon: 06-20-924-1704
Telefax: 06-1-887-7841
Kapcsolattartó személy: Kiss József Csaba
szakértő

1.2 A szerződés végrehajtásával kapcsolatos kérdésekben

MOL-LUB Kft. Vevőszolgálat
I.r.sz., helységnév: 2931 Almásfüzitő
Utca, házszám: Fő út 21.
Telefon: 06-70-373-6152
Telefax: 06-34-348-010
Kapcsolattartó személy: Nedoba Lászlóné
ügyfélszolgálati munkatárs

1.3 A számlázással és fizetéssel kapcsolatos kérdésekben

TOP-Finance Kft.
I.r.sz., helységnév: 1039 Budapest,
Utca, házszám: Batthyány út 45.
Telefon: 06-1-371-9617
Telefax: 06-1-371-9603
Kapcsolattartó személy: Major Lászlóné
vevő folyószámla főmunkatárs

1.4 Veszélyes hulladékok elszállításával foglalkozó kapcsolattartók

MOL-LUB Kft.
I.r.sz., helységnév: 2931 Almásfüzitő
Utca, házszám: Fő út 21.
Telefon: 06-80-200-591, 06-20-455-8486
Telefax: 06-80-200-592, 06-34-526-209
Kapcsolattartó személy: Czakóné Marosi Tímea
ügyintéző

2. A Felhasználó részéről

2.1 A szerződéssel összefüggő kérdésekben

VOLÁNBUSZ Zrt., Járműüzemeltetési Koordinációs Osztály

Ir.sz., helységnév:	1091 Budapest
Utca, házszám:	Üllői út 131.
Telefon:	06-1-465-5641
Telefax:	06-1-455-7927
Kapcsolattartó személy:	Kriston Ákos logisztikai főmunkatárs

2.2 A szerződés végrehajtásával kapcsolatos kérdésekben

VOLÁNBUSZ Zrt., Anyagellátási Osztály

Ir.sz., helységnév:	2151 Fót
Utca, házszám:	EGB Park
Telefon:	06-1-465-5761
Telefax:	06-27-537-335
Kapcsolattartó személy:	Hrubos János osztályvezető

VOLÁNBUSZ Zrt., Járműműszaki Iroda

Ir.sz., helységnév:	2151 Fót
Utca, házszám:	EGB Park
Telefon:	06-27-537-721
Telefax:	06-27-537-333
Kapcsolattartó személy:	Kiss Péter irodavezető

2.3 A fizetéssel kapcsolatos kérdésekben

VOLÁNBUSZ Zrt, Pénzügyi Iroda

Ir.sz., helységnév:	1091 Budapest
Utca, házszám:	Üllői út 131.
Telefon:	06-1-465-5760
Telefax:	06-1-465-5713
Kapcsolattartó személy:	Gruber Zsuzsanna irodavezető

5. sz. mellékletMINŐSÉGI KÖVETELMÉNYEK

TERMÉK	VISZKOZÍTÁSI OSZTÁLY	SZABVÁNY/ TELJESÍTMÉNY-SZINT	GYÁRTÓI JÓVÁHAGYÁS/ MEGFELELŐSÉG	TOVÁBBI BERENDEZÉSTÍPUSOK
Motorolaj				
Ásványi	SAE 15W-40	legalább API CF; ACEA E3	MAN M3275; MB228.3	Scania DSC 1121, DSC 1123, DSC 1170, DSC 912, DSC 913, DSC 1205; Cummins LTA 10; Rába D2356 HM6U, D10 UTS xx, D10 UTLL xx, D10 UTSLL xx; DAF LT 195, LT 210, RS 222 L
Szintetikus	SAE 10W-40	legalább API CF; ACEA E7; ACEA E4	MAN M3277; MB228.5; VOLVO VDS-3	Iveco F4AE0682C C105; Scania DSC 903 DDC S50;
Hajtóműolaj				
	SAE 80W-90	API GL-5		
	SAE 75W-140 vagy SAE 85W-140	API GL-5		
Hidraulikaolaj, kormány szervóolaj				
Ásványi		GM Dexron-II D		
Szintetikus		Volvo 97335; legalább GM DEXRON IIE	MB 236.8; MAN 339; ZF TE-ML 04D; ZF TE-ML 09X, ZF TE-ML 14B; VOITH H55 6336.35	Scania retarder

TERMÉK	VISZKOZÍTÁSI OSZTÁLY	SZABVÁNY/ TELJESÍTMÉNY-SZINT	GYÁRTÓI JÓVÁHAGYÁS/ MEGFELELŐSÉG	TOVÁBBI BERENDEZÉSTÍPUSOK
Kenőzsír				
Általános célú	NLGI-2 (Lítiumkomplex bázisú)	DIN51502: legalább KP2N-30		
Központi zsírzáshoz (folyékony)	NLGI-0 (Lítiumbázisú)	DIN 51502: legalább KP0K-30		

Valamennyi szerződött termék rendelkezik magyar nyelvű termékismertetővel (terméklap és biztonsági adatlap), továbbá a fentiekben kért jármű-, és részegység gyártói jóváhagyással és megfelel a feltüntetett berendezéstípusoknak.

6. sz. melléklet

**A Szállító által rendkívüli esetekre megjelölt,
kenőanyagot forgalmazó közforgalmú üzemyanyagkútjai**

Cím: 1116 Budapest, Hunyadi János út 2.
Telefon: 206-6316
Fax: 206-6316

Vásárolható termék:

Motorolaj, ásványi:
Motorolaj, szintetikus:
Hajtóműolaj:
Hidraulikaolaj:
Kenőzsír, NLGI-2:

Cím: 1146 Budapest, Vágány u. 21.
Telefon: 450-0020
Fax: 450-0020

Vásárolható termék:

Motorolaj, ásványi:
Motorolaj, szintetikus:
Hajtóműolaj:
Hidraulikaolaj:
Kenőzsír, NLGI-2:

Cím: 2030 Érd, Budai u. 1.
Telefon: 23/361-318
Fax: 23/365-572

Vásárolható termék:

Motorolaj, ásványi:
Motorolaj, szintetikus:
Hajtóműolaj:
Hidraulikaolaj:
Kenőzsír, NLGI-2:

7. sz. melléklet

TRIBODIAGNOSZTIKAI LABORVIZSGÁLATOK

A vizsgálat tárgya és mennyisége

A szolgáltatás kenőolaj és hajtóműolaj vizsgálatra terjed ki akkreditált laboratóriumban, a motor, sebességváltó és differenciálmű kopásállapotának meghatározása céljából. A szerződés hatályba lépésétől számított 12 havi mennyisége: **250 db +80% vizsgálat**. Az elvégzett vizsgálatok alapján mintánként készült jelentés magyar nyelven tartalmazza a mérési eredményeket, azok értékelését és a levonható következtetéseket.

Az olajmintákon elvégzett vizsgálatok az alábbi minimálisan vizsgálandó elemekkel

- Kinematikai viszkozitás 40 °C-on, 100 °C-on
- Víztartalom
- Üzemanyag tartalom
- Koromtartalom (10% feletti mérési lehetőséggel!)
- ICP vizsgálat (Si, Al, Cr, Cu, Fe, Ni, Sn)
- Glikol tartalom (K, Na, B)

A Szállító által biztosított eszközök

- Mintavevő készlet közösen megállapított darabszámban (mintavevő cső, pumpa, eszköztároló doboz)
- A minták levételéhez, elküldéséhez szükséges edények (250 db + 80%, folyamatos lehívás alapján), csomagolóanyagok a szükséges darabszámban
- útmutatók, segédletek

A vizsgálat eredményének értékelése

A Szállító az elvégzett mintaelemzésekről magyar nyelven, a minta beérkezésétől számított 5 munkanapon belül vizsgálati jelentést készít, melyet a Felhasználó által megadott e-mail címre megküld. A vizsgálati jelentésben a vizsgálandó elemek mért értékén felül legalább három előző vizsgálat eredményeit is fel kell tüntetni. A fentiekben túl a jelentésben minimálisan feltüntetendő egyéb adatok: forgalmi rendszám, a vizsgált berendezés (pl. motor), a gépjármű típusa, kenőolaj termékneve, viszkozitása. A jelentésben a vizsgált elem súlyosságát „Normál”, „Figyelmeztető”, „Súlyos” minősítéssel külön jelezni kell. A jelentésben az ajánlattevő szükség szerinti mértékben ajánlásokat fogalmaz meg a Felhasználó részére az üzemeltetéssel kapcsolatban (pl. olajcsere szükséges, légszűrő csere, üzemanyagszűrő csere javasolt, a motor/váltó/differenciálmű állapota további vizsgálatot igényel, stb.)